

Новые грани научного сотрудничества

17 июля этого года в Координационно-методического центра по вопросам новейшей истории Узбекистана АН РУз состоялась встреча с директором Азиатско-Тихоокеанского исследовательского центра при Университете Ханьян профессором Гу Со Ёмом. В ходе встречи были обсуждены вопросы двустороннего сотрудничества, публикаций в журнале Евразийские исследования, а также методологических основ изучения новейшей истории Центральной Азии. В ходе встречи директор Центра М.А.Рахимов отметил, что данное сотрудничество является для Центра одним из ключевых и перспективных. Также в ходе мероприятия М.А. Рахимов подарил коллеге самые новые монографии, опубликованные Центром.

